



2020年5月15日

各位

会社名 株式会社 高知銀行
代表者名 取締役頭取 森下 勝彦
(コード: 8416 東証第1部)
問合せ先 経営統括部長 寺川 智文
(TEL. 088-822-9311)

(訂正)「2020年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2020年5月12日 15時00分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データについては、訂正はありません。

なお、別紙において、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の内容

【訂正箇所】添付資料 24 ページ

6. 2020年3月期 決算説明資料

(1) 損益の状況【単体】

・役務取引等利益 2019年度 (A)

(訂正前)

339 百万円

(訂正後)

399 百万円

2. 訂正の理由

2020年3月期 決算説明資料 (1) 損益の状況【単体】において、2019年度 (A) の役務取引等利益の計数に誤りがありましたので、訂正を行なうものであります。

6. 2020年3月期 決算説明資料

(1) 損益の状況【単体】

(訂正前)

(単位：百万円)

		2019年度(A)	2018年度比 (A) - (B)	2018年度(B)
経常収益		17,470	159	17,311
①業務粗利益	1	13,732	△92	13,824
コア業務粗利益 (①-②)	2	(13,687)	(422)	(13,265)
資金利益	3	13,558	50	13,508
役務取引等利益	4	339	260	139
その他業務利益	5	△225	△401	176
(②うち国債等債券損益)	6	(45)	(△513)	(558)
経費 (除く臨時処理分)	7	11,452	△291	11,743
人件費	8	6,166	△113	6,279
物件費	9	4,510	△164	4,674
税金	10	775	△14	789
③実質業務純益 (業務粗利益-経費)	11	2,280	200	2,080
コア業務純益 (③-②)	12	(2,235)	(714)	(1,521)
コア業務純益 (除く投資信託解約損益)	13	(2,008)	(506)	(1,502)
④一般貸倒引当金繰入額	14	198	48	150
業務純益	15	2,082	152	1,930
臨時損益	16	241	451	△210
⑤不良債権処理額	17	78	△835	913
貸出金償却	18	47	△399	446
個別貸倒引当金繰入額	19	26	△440	466
その他 (債権売却損等)	20	4	4	—
⑥貸倒引当金戻入益	21	—	—	—
⑦償却債権取立益	22	58	△5	63
株式等関係損益	23	148	△364	512
株式等売却益	24	623	△6	629
株式等売却損	25	137	137	—
株式等償却	26	337	220	117
その他臨時損益	27	113	△13	126
経常利益	28	2,324	605	1,719
特別損益	29	△157	88	△245
うち固定資産処分損益	30	△3	41	△44
うち減損損失	31	154	△46	200
税引前当期純利益	32	2,166	692	1,474
法人税、住民税及び事業税	33	731	29	702
法人税等調整額	34	176	304	△128
法人税等合計	35	908	335	573
当期純利益	36	1,258	358	900
実質与信費用 (④+⑤-⑥-⑦)		218	△781	999

(注) 金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

6. 2020年3月期 決算説明資料

(1) 損益の状況【単体】

(訂正後)

(単位：百万円)

		2019年度(A)	2018年度比 (A) - (B)	2018年度(B)
経常収益		17,470	159	17,311
①業務粗利益	1	13,732	△92	13,824
コア業務粗利益 (①-②)	2	(13,687)	(422)	(13,265)
資金利益	3	13,558	50	13,508
役務取引等利益	4	399	260	139
その他業務利益	5	△225	△401	176
(②うち国債等債券損益)	6	(45)	(△513)	(558)
経費 (除く臨時処理分)	7	11,452	△291	11,743
人件費	8	6,166	△113	6,279
物件費	9	4,510	△164	4,674
税金	10	775	△14	789
③実質業務純益 (業務粗利益-経費)	11	2,280	200	2,080
コア業務純益 (③-②)	12	(2,235)	(714)	(1,521)
コア業務純益 (除く投資信託解約損益)	13	(2,008)	(506)	(1,502)
④一般貸倒引当金繰入額	14	198	48	150
業務純益	15	2,082	152	1,930
臨時損益	16	241	451	△210
⑤不良債権処理額	17	78	△835	913
貸出金償却	18	47	△399	446
個別貸倒引当金繰入額	19	26	△440	466
その他 (債権売却損等)	20	4	4	—
⑥貸倒引当金戻入益	21	—	—	—
⑦償却債権取立益	22	58	△5	63
株式等関係損益	23	148	△364	512
株式等売却益	24	623	△6	629
株式等売却損	25	137	137	—
株式等償却	26	337	220	117
その他臨時損益	27	113	△13	126
経常利益	28	2,324	605	1,719
特別損益	29	△157	88	△245
うち固定資産処分損益	30	△3	41	△44
うち減損損失	31	154	△46	200
税引前当期純利益	32	2,166	692	1,474
法人税、住民税及び事業税	33	731	29	702
法人税等調整額	34	176	304	△128
法人税等合計	35	908	335	573
当期純利益	36	1,258	358	900
実質与信費用 (④+⑤-⑥-⑦)		218	△781	999

(注) 金額は、百万円未満を切り捨てて表示しております。

以 上